CHAISE DE SAUVETAGE ULTRA
53.1000

T\ e/ p—

FELICITATIONS! VOUS VENEZ DE FAIRE L'ACQUISITION D'UN EQUIPEMENT INNOVATEUR ET DE QUALITE. LA CHAISE DE SAUVETEUR
ULTRA A ETE ENTIEREMENT REDESSINE AFIN DE REPONDRE AUX BESOINS DE LA SECURITE AQUATIQUE, TOUT EN ALLIANT
CONFORT ET ESTHETISME. ELLE POSSEDE UN SIEGE ERGONOMIQUE UNIQUE SUR LE MARCHE DES CHAISES DE SAUVETEURS.

NORDESCO OFFRE UNE LIGNE COMPLETE DE PRODUITS. CONTACTEZ VOTRE DISTRIBUTEUR LOCAL POUR PLUS D'INFORMATIONS.

AVERTISSEMENT

1. CE PRODUIT A ETE CONGU POUR ETRE UTILISE DANS UNE PISCINE PUBLIQUE PAR DES SAUVETEURS QUALIFIES
2. NE PAS ETRE PLUS DE 2 PERSONNES A LA FOIS SUR CET EQUIPEMENT

3. NE PAS SAUTER OU PLONGER DE LA PLATEFORME

4. UTILISER LES MARCHES POUR MONTER OU DESCENDRE DE LA PLATEFORME

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

1. CHAQUE SEMAINE, LAVEZ LA CHAISE DE SAUVETAGE ULTRA A L'EAU DOUCE UNIQUEMENT ET SECHEZ-LA AVEC UN CHIFFON PROPRE, DOUX ET NON-ABRASIF.

2. CHAQUE SEMAINE, INSPECTEZ VISUELLEMENT LA CHAISE DE SAUVETAGE ULTRA AFIN DE DETECTER LES DOMMAGES, LA CORROSION ET LE MATERIEL
LACHE OU MANQUANT.

INORDESCO..

CANADA :  514-270-5603
1-866-420-6478

Page 1 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR WWWW NORDESCO, COM



OUTILS NECESSAIRES :

TOURNEVIS CRUCIFORME

QUINCAILLERIE :

6X (A)

BOULON SS304 CAROSSERIE
3/8-16 X 2 3/4"
BOU-304-CAR-0375-16-275

6X (E)
BOULON PRECISION FRAISEE

1/4-20 X 2 1/4
BOU-304-PTF-025-20-225

©)

6X (1)

CLIQUET

1X (B)

BOULON 304 CAROSSERIE
3/8-16 X 4"
BOU-304-CAR-0375-16-400

©

5X (F)

ECROU 304 BLOCAGE MINCE
3/8-16
ECR-304-BLOC-MINC-0375-16

DOUILLES
716"

9/16"

314"

0 o

2X (C)

BOULON PRECISION A TETE BOMBEE

1/4-20 X 1/2"
BOU-304-PTB-025-20-050

v

8X (G)

ECROU BORGNE TETE BOMBEE
1/4-20

ECR-304-BORG-025-20

>

CLE ALLEN

7132"
5/32"

4X (D)
BOULON 304 PRECISION TETE BOMBEE
3/8-16 X 2 1/2"

BOU-304-PTB-0375-16-250

\0

6X (H)

ECROU BORGNE TETE BOMBE

3/8-16

ECR-304-BORG-0375-16

&)

5X (J) 6X (K) 6X (L)
RONDELLE INOX PLATE 1/4" RONDELLE INOX PLATE 3/8" RONDELLE 304 FREIN RONDELLE 304 FREIN
RON-304-PLATE-075 RON-304-PLAT-0375 RESSORT 1/4"

RON-304-RESS-025

|~

RESSORT 3/8"
RON-304-RESS-0375

4X (M) 1X (N)
CLIP INOX POUR GRATING STR T1800 SUPPORT BOUEE
CLIP-GRAT-STR-T1800 53.1000.009

LR LR Tt
INORDESCO ..
CANADA: 514-270-5603
1-866-420-6478
USA : 1-866-560-3715

Page 2 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR WWW.NORDESCO.COM



PIECES :

1X (0)

STRUCTURE COTE GAUCHE
53.1000.300.ASS

(DETAILS ANNEXE P.7)

——

1X (R)
TUBE TRANSVERSAL ARRIERE
53.1000.230.ASS

(DETAILS ANNEXE P.7)

\

1X (8)
TUBE TRANSVERSAL AVANT
53.1000.240

Page 3 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR

(d

1X (P) 1X (Q)
STRUCTURE COTE DROIT STRUCTURE TUBE ARIERE
53.1000.200.ASS 53.1000.400.SA
(DETAILS ANNEXE P.8)
1X (T)

PLATEFORME POUR CHAISE ULTRA
53.1000.500.SA
(DETAILS ANNEXE P.8)

1X (U)
PLAQUE DE FIXATION SIEGE AQUA
53.1000.PLAQUE BANC

LR LR Tt
INORDESCO ..
CANADA : 514-270-5603
1-866-420-6478
USA : 1-866-560-3715
WWW.NORDESCO.COM



PIECES :

1X (W)
SIEGE ASSEMBLE EN PLASTIQUE BLANC
53.1000.001

3X (AA)

MARCHE EN PLASTIQUE BLANC
(INCLUS KIT MARCHE)
53.1000.003

Page 4 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR

&

1X (X)
PISTON POUR SIEGE BLANC
PISTON

1X (Y)
PIED POUR SIEGE BLANC
PIED

e

4X (2)
VIS INCLUSE AVEC SIEGE PLASTIQUE BLANC
BOULON-SIEGE BLANC

/

6X (BB)

VIS INOX POUR MARCHE PLASTIQUE
(INCLUS KIT MARCHE)

VIS MARCHE EN PLASTIQUE

6X (CC)

ECROU DE BLOCAGE NYLON 3/8-16
(INCLUS KIT DE MARCHE)
ECR-304-BLOC-0375-16-KM

Q

6X (DD)

RONDELLE PLATE NYLON 3/8"
(INCLUS KIT DE MARCHE)
RON-NYL-PLAT-0375-KM

IINORDESCO .

CANADA :
USA :

514-270-5603
1-866-420-6478
1-866-560-3715

WWW.NORDESCO.COM



ASSEMBLAGE :

ETAPE 1:

ETAPE 2 :

IINOR

AAAAAA :

55555555555

vens JSEA20EaT8
Page 5 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR WWW.NORDESCO.COM



IINORDESCO .

CANADA :

514-270-5603
1-866-420-6478

USA : 1-866-560-3715
WWW.NORDESCO.COM

ETAPE 4

ETAPE 3

Page 6 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR



ETAPE 5 :

ETAPE 6 : x(¥) ex

° 19" APPROX

?

of

Page 7 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR

——

17"
APPROX.

[

LR LR Tt
INORDESCO ..
CANADA : 514-270-5603
1-866-420-6478
USA : 1-866-560-3715
WWW.NORDESCO.COM



ETAPE 7 :

FINAL :

INORDESCO ..

CANADA : 514-270-5603

USA: 1.866.560.3715

Page 8 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR WWW.NORDESCO.COM



ANNEXE :
CROCHET PERCHE 1X

5X RONDELLE INOX FREIN RESSORT 3/8"

DEMI BRIDE EN "T" INOX 304 @1,9" REGULIER PEINT 6X

5X ECROU BORGNE TETE BOMBE 3/8-16

STRUCTURE TUBE COTE GAUCHE 1X

RONDELLE NYLON O.D. 1" X I.D. 1/2" X 3/8" 2X

TUBE-SS304 1.9 X 0.065" 1X

1X ECROU DE BLOCAGE NYLON 1/2 - 13
BOULON SS304 CAROSSERIE 3/8-16 X 2 3/4" 3X

SOUS-PATTE EN CAOUTCHOUC POUR TUBE D.1.9 1X

4X RONDELLE INOX 304 PLATE 1/2"

2X ROUE 8" X @1/2" X 2 BOULON SS304 HEXAGONAL 1/2-13 x 7 1/2" 1X

BOULON SS304 CAROSSERIE 3/8-16 X 2 3/4" 1X

DEMI BRIDE EN "T" INOX 304 @1,9" REGULIER PEINT 2X

TUBE BAS TRANSVERSAL ARRIERE 1X

1X RONDELLE INOX FREIN RESSORT 3/8"

1X ECROU BORGNE TETE BOMBE 3/8-16

IINORDESCO ..

CANADA : 514-270-5603

A: 1.866.500.3715

Page 9 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR WWW.NORDESCO.COM



ANNEXE :

STRUCTURE TUBE COTE DROIT 1X

2X RONDELLE INOX FREIN RESSORT 3/8"

2X ECROU BORGNE TETE BOMBE 3/8-16 BOULON SS304 CAROSSERIE 3/8-16 X 2 3/4" 2X

DEMI BRIDE EN "T" INOX 304 @1,9" REGULIER PEINT 4X

1X BOULON S$S304 HEXAGONAL 1/2-13 x 7 1/2"
RONDELLE INOX 304 PLATE 1/2" 4X

ECROU DE BLOCAGE NYLON 1/2 -13 1X

ROUE @8" X @1/2" X 2" 2X

PLATEFORME EN CAILLEBOTIS 1X

BOULON PRECISION BOMBEE 1/4-20 X 3/4 4X

CLIP INOX POUR GRATING STR T1800 4X

RONDELLE INOX PLATE 1/4" 4X

ECBPU BORGNE TETE BOMBEE 1/4-20 4X

ASSEMBLAGE CADRE PLATEFORME 1X

IINORDESCO ..

CANADA : 514-270-5603

A: 1.866.500.3715

Page 10 de 10 - 53.1000 - ASSEMBLAGE CLIENT - FR WWW.NORDESCO.COM



	Feuille1
	Vue de mise en plan1

	Feuille2.1
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan37
	Vue de mise en plan38
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan41
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan45
	Vue de mise en plan46

	Feuille2.2
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan27
	Vue de mise en plan47
	Vue de mise en plan48
	Vue de mise en plan62

	Feuille2.3
	Vue de mise en plan63
	Vue de mise en plan64
	Vue de mise en plan65
	Vue de mise en plan66
	Vue de mise en plan67
	Vue de mise en plan68
	Vue de mise en plan69
	Vue de mise en plan70

	Feuille3
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de détail A (1 : 10)
	Vue de détail B (1 : 10)

	Feuille4
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de détail C (2 : 25)
	Vue de détail D (2 : 25)
	Vue de détail E (2 : 25)

	Feuille5
	Vue de mise en plan15
	Vue de détail G (2 : 25)
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24
	Vue de détail H (2 : 25)

	Feuille6
	Vue de mise en plan21
	Vue de détail I (2 : 25)
	Vue de mise en plan26

	Feuille7
	Vue de mise en plan71
	Vue de mise en plan87

	Feuille8
	Vue de mise en plan85
	Vue de mise en plan88


